2. izpit pri predmetu Kardinalna aritmetika
11. september 2014

Skupni cas reSevanja je 240 minut. Veliko uspehal

Ime in priimek Vpisna stevilka

1. naloga (25 tock)
“IzraCunajte” pomeni, da predstavite ordinalno Stevilo v ¢im preprostejsi obliki.

a) Izracunajte 22° v ordinalni aritmetiki.

b) Izracunajte 22°' v ordinalni aritmetiki.

M &= W N =



2. naloga (25 tock)

Naj bo k neStevno regularno kardinalno Stevilo in A C k. Pravimo, da je A zaprta neomejena,
ce velja:

e neomejenost: za vsak a < k obstaja tak § € A, da je o < f3,
e zaprtost: ¢e je B C A in |B| < k, potem sup B € A.
Naj bo C druzina vseh zaprtih neomejenih podmnozic x in F mnozica
F={BCk|3JAecC.ACB}.

a) (15 tock) Dokazite, da F tvori filter na .

b) (10 tock) Dokazite, da je F zaprt za Stevne preseke: ¢e je (Bj,)new druzina mnozic, da velja
B, € F za vsak n € w, potem je (), . Bn € F.

new



3. naloga (25 tock)
Naj bo A poljubna mnozica in S = {{z} | z € A} mnozica vseh enojcev elementov iz A.

a) (15 tock) Dokazite, da velja rang(A) < rang(S) < rang(A) + 1.

b) (5 tock) Ali se lahko zgodi rang(S) = rang(A)?

c) (5 toc¢k) Ali se lahko zgodi rang(S) = rang(A) + 17



4. naloga (25 tock)
Naj bo s neskoné¢no kardinalno Stevilo.

a) Koliko je vseh bijektivnih preslikav k — k7

b) Koliko je vseh injektivnih preslikav k — k7

c) Koliko je vseh surjektivnih preslikav x — 7



